



# Møteprotokoll

## Odal kirkelige fellesråd

---

Møtedato: 06.05.2021 kl. 18:00  
Møtested: Menighetshuset, Skarnes  
Arkivsak: 17/00702

Til stede: Harald Trøseid, Ellen Utsi, Edel Lilleseth, Britt Løfsgård, Gry Rollag Føsker, Heidi Hitland, Jan Benny Nyborg, Anders Helset Eriksen, Asgeir Sektnan

Forfall: Randi Bratt

Protokollfører: Asgeir Sektnan

### SAKSLISTE

Side

**Godkjenning av innkalling og saksliste - Godkjent**

**Godkjenning av protokoll- Godkjent**

### Saker til behandling

<a href="#">9/21</a>	Regnskapsrapport pr april 2021	2
<a href="#">10/21</a>	Budsjettforslag 2021 - innspill fra MR	2
<a href="#">11/21</a>	Kantor/Organist stilling	6
<a href="#">12/21</a>	Belysning Strøm kirke	6
<a href="#">13/21</a>	Gjenbruk av gravminne	7
<a href="#">14/21</a>	Gravplass - Unntatt etter offentlighetsloven Offl. § 13 1. ledd, jf. fvl. § 13 1. ledd nr. 1	7
<a href="#">15/21</a>	Orientering om fremdrift ny kirkeordning	8
<a href="#">16/21</a>	Sommerfullmakt 2021	8

### Eventuelt

Informasjon vedrørende driftsbygg på Sand	9
---	---

Skarnes, 07.05.2021

## Godkjenning av innkalling og saksliste - Godkjent

## Godkjenning av protokoll - Godkjent

## Saker til behandling

### 9/21 Regnskapsrapport pr april 2021

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Odal kirkelige fellesråd	06.05.2021	9/21

## Forslag til vedtak

Til informasjon

## Møtebehandling

## Vedtak

Til informasjon

[Lagre vedtak]

### 10/21 Budsjettforslag 2021 - innspill fra MR

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Odal kirkelige fellesråd	06.05.2021	10/21

## Forslag til vedtak

## Driftsbudsjett

### Felles:

Stilling vedrørende diakon, som i 2021.

Økning av 2021 budsjett med 3% for inndekning av lønns- og prisvekst.

**Oppstad:**

1. Maling og annen opprusting av dåpsrom og bårerom (vask, hyller etc.).

**Mo:**

1. Renovering av inngangstrapp (evt. annen løsning) prioriteres for Mo kirke.
2. Maling av kirka, kirkedørene og driftsbygning
3. Ny flombelysning

**Sand:**

1. Plan for oppgradering/ beplantning.
2. Oppussing av oppslagstavla ved inngangsporten med lys og luftespalter.
3. *Bedre muligheter for lys/dimming*. Bedre belysning over samlingsbordene nederst i kirken. (brukes som møtested for MR)
4. Nytt Skap i prestesakristiet – skapet er for trangt for messehakelene.

**Trøftskogen:**

1. Maling av kapellet

**Strøm:**

1. Isolering av gulv alteret
2. Bytte varmeovner galleriet
3. midler til å styrke det kirkelige arbeidet:
  - 3 temakvelder. Arrangementer som vi ønsker å gjennomføre med positiv vinkling. Vil benytte oss av eksterne foredragsholdere. Kostnad 10.000,- pr. kveld
  - Musikk gudstjeneste med en populær artist eller band – 30.000,-
  - Ski- eller turandakt med foredragsholder. En aktuell foredragsholder er Thor Godtaas. Kostnad 10.000,-
  - Midler til bruk av solister under gudstjenester

**Ullern:**

1. Vaske og male almestua – utbedring av skadet panel
2. Båretralle
3. Utbedring av rør i både almestue og kirka
4. Utredning av fuktskader i tårnrom og våpenrom
5. Tepper i kirka

**Investeringsbudsjett:**

Forslag Investeringsbudsjett 2022

Investeringsbudsjett 2022 - forslag

Prosjekt	Kostnad	Finansiering ved bruk av fond
KLP innskudd	38 804	- 38 804

**Økonomiplan**

Prosjekt / år		2022	2023	2024
---------------	--	------	------	------

Automatisk ringesignal - Kostnadsramme	900 000	0	900 000	0
Finansiering - Tilskudd avsatt på fond	- 900 000	0	-900 000	0

Enøktiltak Mo kirke	193 480	193 480	0	0
Finansiering - Tilskudd avsatt på fond	- 193 480	-193480	0	0

## Vedtak

### Driftsbudsjett

#### Felles:

Stilling vedrørende diakon, som i 2021.

Økning av 2021 budsjett med 3% for inndekning av lønns- og prisvekst.

#### Oppstad:

1. Maling og annen opprusting av dåpsrom og bårerom (vask, hyller etc.).

#### Mo:

1. Renovering av inngangstrapp (evt. annen løsning) prioriteres for Mo kirke.

2. Maling av kirka, kirkedørene og driftsbygning

3. Ny flombelysning

#### Sand:

1. Plan for oppgradering/ beplantning.

2. Oppussing av oppslagstavla ved inngangsporten med lys og luftespalter.

3. *Bedre muligheter for lys/dimming.* Bedre belysning over samlingsbordene nederst i kirken.  
(brukes som møtested for MR)

4. Nytt Skap i prestesakristiet – skapet er for trangt for messehakelene.

#### Trøftskogen:

1. Maling av kapellet

#### Strøm:

1. Isolering av gulv alteret

2. Bytte varmeovner galleriet

3. midler til å styrke det kirkelige arbeidet:

- 3 temakvelder. Arrangementer som vi ønsker å gjennomføre med positiv vinkling. Vil benytte oss av eksterne foredragsholdere. Kostnad 10.000,- pr. kveld
- Musikk gudstjeneste med en populær artist eller band – 30.000,-
- Ski- eller turandakt med foredragsholder. En aktuell foredragsholder er Thor Godtaas. Kostnad 10.000,-
- Midler til bruk av solister under gudstjenester

#### Ullern:

1. Vaske og male almestua – utbedring av skadet panel
2. Båretralle
3. Utbedring av rør i både almestue og kirka
4. Utredning av fuktskader i tårnrom og våpenrom
5. Tepper i kirka

### Investeringsbudsjett:

Forslag Investeringsbudsjett 2022

Investeringsbudsjett 2022 - forslag

Prosjekt	Kostnad	Finansiering ved bruk av fond
KLP innskudd	38 804	- 38 804

### Økonomiplan

Prosjekt / år		2022	2023	2024
Automatisk ringesignal - Kostnadsramme	900 000	0	900 000	0
Finansiering - Tilskudd avsatt på fond	- 900 000	0	-900 000	0

Enøktiltak Mo kirke	193 480	193 480	0	0
Finansiering - Tilskudd avsatt på fond	- 193 480	-193480	0	0

[Lagre vedtak]

## 11/21 Kantor/Organist stilling

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Odal kirkelige fellesråd	06.05.2021	11/21

### Forslag til vedtak

Det utlyses en 80 % stilling som kantor/organist så snart som mulig. Partssammensatt utvalg (ADMU) foretar ansettelse med de ressurser de ønsker inn i prosessen.

### Møtebehandling

#### Vedtak

Det utlyses en 80 % stilling som kantor/organist så snart som mulig. Partssammensatt utvalg (ADMU) foretar ansettelse med de ressurser de ønsker inn i prosessen.

[Lagre vedtak]

## 12/21 Belysning Strøm kirke

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Odal kirkelige fellesråd	06.05.2021	12/21

### Forslag til vedtak

Fellesrådet stiller seg positiv til fremmet forslag til ny belysning i Strøm kirke. Dette påvirker ikke fellesrådets økonomi. Kirkevergen sender søknad til biskop som igjen sender søknad til riksantikvar for vedtak.

### Møtebehandling

#### Vedtak

Fellesrådet stiller seg positiv til fremmet forslag til ny belysning i Strøm kirke. Dette påvirker ikke fellesrådets økonomi. Kirkevergen sender søknad til biskop som igjen sender søknad til riksantikvar for vedtak.

[Lagre vedtak]

## 13/21 Gjenbruk av gravminne

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Odal kirkelige fellesråd	06.05.2021	13/21

### Forslag til vedtak

Administrasjonens forslag er å imøtekomme ønsket om gjenbruk av gravstøtte da denne tidligere har stått på gravplassen. Ny støtte fjernes slik foreslått i søknaden.

### Møtebehandling

#### Vedtak

Administrasjonens forslag er å imøtekomme ønsket om gjenbruk av gravstøtte da denne tidligere har stått på gravplassen. Ny støtte fjernes slik foreslått i søknaden.

[Lagre vedtak]

## 14/21 Gravplass

*Unntatt etter offentlighetsloven Offl. § 13 1. ledd, jf. fvl. § 13 1. ledd nr. 1*

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Odal kirkelige fellesråd	18.06.2020	10/20
2 Odal kirkelige fellesråd	06.05.2021	14/21

Skriv inn vedtaket her

[Lagre vedtak]

## 15/21 Orientering om fremdrift ny kirkeordning

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Odal kirkelige fellesråd	06.05.2021	15/21

### Forslag til vedtak

AU får i fullmakt å utarbeide høringssvar på rapporten om fremtidig kirkeordning. AU skal holde seg oppdatert på fremdrift og orientere fellesrådet om utvikling.

### Møtebehandling

#### Vedtak

AU får i fullmakt å utarbeide høringssvar på rapporten om fremtidig kirkeordning. AU skal holde seg oppdatert på fremdrift og orientere fellesrådet om utvikling.

[Lagre vedtak]

## 16/21 Sommerfullmakt 2021

Behandlet av	Møtedato	Saknr
1 Odal kirkelige fellesråd	06.05.2021	16/21

### Forslag til vedtak

Fellesrådet delegerer til Arbeidsutvalget fullmakt til å fatte vedtak på Fellesrådets vegne i tiden fra siste møte i fellesrådet før sommeren 2021 og til første møte i Fellesrådet etter sommeren 2021.

(AU-arbeidsutvalg: Harald Trøseid, Ellen Utsi og Britt Løfsgård)

### Møtebehandling

#### Vedtak



Fellesrådet delegerer til Arbeidsutvalget fullmakt til å fatte vedtak på Fellesrådets vegne i tiden fra siste møte i fellesrådet før sommeren 2021 og til første møte i Fellesrådet etter sommeren 2021.

(AU-arbeidsutvalg: Harald Trøseid, Ellen Utsi og Britt Løfsgård)

[Lagre vedtak]

### **Eventuelt**

Orientering vedrørende driftsbygg på Sand. Første utkast til nytt bygg presenteres arbeidsgruppen neste uke. Signaler om at kostnaden overstiger tildelt beløp. Kirkevergen lager saksfremlegg til kommunen om et ekstra tilskudd for å dekke inn kostnadene.